NAME OF THE

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС и городского совета ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета выходит с 24 ноября 1951 года

АЖДЫЙ ГОД на предприятия Ангарска приходят сотин выпускников вузов и техникумов страны. Они вливаются в трудовые коллективы, чтобы на деле применить тот огромный багажананий, что получили за годы учебы. Как можно быстрее приобщить молодых инженеров и техников к созидательному, творческому труду в интересах научно-технического прогресса, воспитать из них инициативных и вооруженных марксистско-ленинской теорией командиров производства — вот главная задача комсомола.

мандиров производства — вот главная задача комсомола.

же не первый год на предприятиях страны организуются советы полати специалистов. Создавая их, комитеты комсомола совместно с администрацией предполагают усиление работы с выпускпиками вузов и техникумов. Советы молодых специалистов — это
удачная форма работы, которая успела зарекомендовать себя с положительной стороны. И если комитеты комсомола не пускамот ра
оту на самотек, не отдают се на откуп только службе главного
инженера, результаты деятельности советов молодых становятся
наиболее эффективными.

Вот лишь несколько примеров, которые приводили в своих выступлениях участники межобластного совещания молодых специалистов, проходившего в Ангарске. На ленинградском заводе «Электроприбор» комитет комсомола и совет молодых специалистов организуют совместные крикурсы на лучшего по профессии. Здесь не
ограничились работой с выпускниками вузов и техникумов, а ставят задачу еще шире — на предприятии успешно действует совет

советы молодых KOMCOMO

молодых рабочих, цели у которого те же, что я у совета молод ν специалистов. Различает их деятельность лишь форма работы с молодежью.

В Кохтла-Ярве на комбинате по переработке сланца большое значение комитет комсомола придает воспитанию качеств руководителя у молодых спецналистов. Их смело выдвигают на руководство комсомольскими группами, постами и штабами «Комсомольского прожектора». Здесь разрабатывается картотека, которая отражает характеристику как производственной, так и общественной деятельности молодого инженера и техника.

Большой обыт работы с молодыми специалистами накопили в комитете комсомола Ангарского нефтехимического комбината. Наша газета не раз рассказывала о деятельности совета молодых специалистов АНХК. Буквально на днях, 7 марта 1972 года, на страницах газеты в корреспонденции «Быть инженером» секретарь комитета комсомола НПЗ А. Конов делился опытом постановки этой паботы на своем заволе,

На недавно прошедшей XVIII областной отчетно-выборной ком-сомольской конференции делегат от ангарской комсомольской орга-низации Т. Евсеева посвятила свое выступление работе советов молодых специалистов города. Отмечая успехи, достигнутые неф-технимиями, она вместе с тем заметнла, что в области и в нашем городе нет штаба, который служил бы связующим звеном научной молодежи с производством. Не нашел поддержки и почни молодых специалистов треста Иркутскжилстрой «Каждый молодой специа-лист — шеф комсомольско-молодежного коллектива...».

Как же так получилось, что в нашем молодом городе, где су-ществует крепкий совет молодых специалистов на одном предприя-тии, на других эта важная форма работы в забвении. Недооценка ее комитетами комсомола — вот главная причина. Еще год назад наша газета проводила «круглый стол», на котором присутствовали члены бюро геркома ВЛКСМ, секретари крупнейших комсомольских организаций города, председатели советов молодых специалистов. Собравинеся за «круглым столом», говоря об участии молодежи в развитии научно-технического прогресса, пришли к единодушному мнению - нужен городской совет молодых специалистов, который бы координировал и направлял деятельность советов на предприятиях и в учреждениях города, помогал их созданию.

Много воды, как говорится, утекло с тех пор, а городской совет молодых специалистов так и не создан. Горкому комсомола так и не хватило времени выполнить взятое обещание. Об этом напомнил на XV городской отчетно-выборной комсомольской конференции секретарь комитета ВЛКСМ нефтехимического комбината А. Орлов. Но после конференции уже прошел месяц, а шагов к созданию центра, координирующего деятельность советов молодых специали стов, в Ангарске так и не сделано.

С первого шага молодого специалиста на предприятии, в учрежденин или на стройке комитет комсомола должен полдерживать с ним активную связь. Практика доказала, что самая удобная и эффективная форма для этого — создание советов молодых специалистов. Способствовать их появлению, руководить их работой одна из важнейших задач комсомола.

ВЕСТИ ИЗ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ (

NHXXEHEP— NONATHYECKNU BOCNMIATENЬ

«Об участии инженерно-технических работни-ов цехов № 8/14 и 1/2 в идейно-политическом воспитании членов коллектива» — такой вопрос обсужден на заседании парткома нефтеперера-батывающего завода. Отчитались по нему сек-ретари парторганизаций цехов тт. Захаров и Ко-

На заседании отмечено, что партийные бюро обоих цехов еще слабо привлекают инженерно-технических работников к политико-массовой ра-боте, а если кто из них и занимается ею, то даль-ше громкой читки газет дело не идет. Сами пиженерно-технические работники слабо изучают груды В. И. Ленина, мало выступают с лекциями.

беседами перед рабочими своих цехов, не учатся

бсседами перед рабочими своих цехов, не учатся в политшколах, семинарах. В постановлении парткома по обсуждаемому вопросу, в частности, записано: с нового учебного года в системе политиросвещения привлечь к учебе всех НТР — к ммущалов и беспартийных, лостоянно заслушивать отчеты НТР по выполнению личных творческих планов, введрить в парторганизациях перспективное планирование работы по участию НТР в политико-массовой работе, шире привлемать руководящие кадры, инженеров и техников к общественной работе. Решено в марте-апреле провести партосбрания в цехах по обсуждению вопроса участия ИТР в идебно-политическом воспитании коллективов.



Швея Клавдия Сергсевна Селиванова Селиванова — ветеран швейной фабрики. Ее стаж исчисляется тремя труловыми пятилетками. Каждая выми пятилетками. Каждая из них отмечена наградами: значком «Отличник социалистического соревнования РСФСР», медалью «За доблестный труд», орденом «Знак Почета». Глубокое знание своего дела, общественная работа (она председатель цехкома), выполнение, заданий на 140—150 процентов вызывают к ней процентов вызывают к ней уважение, она пользуется уважение, она пользуется авторитетом среди товари-цей. Они от души раловались избранию союза легкой промышлен-ности РСФСР.

На снимке: К. С. Селива-

Фото И. Амосова

ЛИЕ ОБЩЕЕ ДЕК НАВИГАЦИИ ГОТОВЫ

най, о котором я расскажу, ошел еще в прошлом году. вращаюсь я к нему потому, сих пор не приняты меры однажды подростки

или однажды подростки и 94-го кварталов поиграть ну. Местом боя избрали профилактория нефтехими-комбината. Вооружившись они начали рубить мотники ЖЭКа-8 смогли пой-

подростков и перек в первое отделение ми-которое, в свою очерель, о дело на них в суд. Че-года «лело» вернулось в комнату милиции для принятия мер: «Вви-то подростки не достиг-пиненте возраста к THEST VE CENTIL

или в семье г что рубить за пачиется навигация на Ан-это геройский, аре, и протяжные гудки па-пок. Но, видии роходов огласят окрестно-внушали и дісти. К навигации вместе с своему городу речниками Иркутского реч-прутих. Об эт пого пароходства готовится инть им очень коллектив Ангарского шившегося. Периалов, обеспечивающий горова гравием, года. Полгода тробун города гравием, годили в школ песком и другой оксанизаторы, причальную окободия место для тур, которую запасы песчано-тур, которую земснаряль песчано-мы прилленняятия песчано-гравийной смеси, которую земснарялы бобывают со дна Ангары.

ту, копцу запасы пссчано. Мы пригла нравийной смеси, принятые добывают со дна Ангары. Совместно с раза берег сотместно предпринять решенириятия в прошлом году, принято решенириятия в прошлом году, принято нем сезоне лучше, чем в деревьев в пет. 2 100 тысяч тонн больше, навнгацию прошлого года.

В первой декаде апреля чем предусматривалось пла-начиется навитация на Ан ном. Это свидетельствует о

экскаваторы, причальную стенку, освободил место для принятия песчано-гравийной смеси, которую земснаряды добывают со дна Ангары, К принятию первой баржи все готово, коллектив наме-

ТЕЛЕТАИПА

хии съезд икп

XIII СЪЕЗД ИКП
МИЛАН. (ТАСС). 13 марта элесь
открымся XIII съезд Итальянской
компартии. С докладом по первому пункту повестки дня «Единство рабочки и народных масс в
борьбе за создание демократического правительства, за обновлеиме Италии по пути к социалиму» выступна заместитель гезер
давлего секретаря ИКП Э. Бердингуар.

В работе XIII съезда ИКП при-вямают участне свыше 1.000 деле-гатов, предстволяющих 115 феде-раций партин. Среди гостей съезда — посланиы братских коммунистических партий, в том числе ле-легация КПСС, возглавляемая чле-вом Полятбюро ЦК КПСС первым секретарем Московского горкома КПСС В. В. Гришиным.

поощряют экстремистов

ПООЩРЯЮТ ЭКСТРЕМИСТОВ

Сообшения английских газет о том, что консервативное правительство Хита намерено петласно отменить сущестивлавшее ранее эмбарго на поставку оружия тельзависким экстремистам, слоучим тельзависким экстремистам, слоучим тельзанским экстремистам, что за пред пред тавитель английского МИЛ заяпла 13 марта журналистам, что в пред пред тавитель на призапских верфах авух поводных лодок ла Израиля. Лондонская печать отмечает, что за первым осенным за каком Тель-Авива, несомнению, последуют новые, блаее крупные.

Английские монятолим, комстати-

следуют новые, более крупные. Английские монополии, коистатв-рует лондоиская печать, не жела-иот больше стоять в стороше от ки-спорта оружкя в Израиль в усло-виях, когда туда широким пото-

ком напрапляются американские танки, самолеты и другое вооружение. Но мынешные ператором о строительстве для Тель-Аяма
подводных лодок спязаны не только с тем, что виглийские «флебриканты смерти» не намерени цольком уступать Пентагому столь тытодный рынок сбыта оружия, ка-

годный рынок стыта оружия, ка-кым якляется Нараяль.
«Возобновление военных постявок Нарявлю делает Англию наряду с США сообщинком в израильской агрессии против арабских стран».
— пишет квирская газета «Аль-гумжурня». И это действитель-ток. Оказилая Тель-Аниву военчую и экопомическую помощь, инпериа-листические круги поощряют язра-нию и впредь политика агрессии в экстансии, которая палужется ог-новной прачный напряженности на Ближием Востоке, создает угрозу всеобщему миру.

(Корр. ТАСС)



(Продолжение. Начало в № 52).

ь собственно о «стака-обыденным словом наввано уникальное сооружение. Представьте себе котлован стро-го циянидрической формы, глубиной 36 и диаметром 26 метров. В нем будут установлены дробилки, бункеры, транспортер, вагоноопро-кидыватель и прочее оборудова

ние.
Это все будет. А пока в «ста-кане» хозяйничают проходчичи четвертого участка Братского уп-равления Гидроспецстроя. Работа-ми руководит прораб Алексей Се-рафимович Федоренко. В котловане трудится бригада, возглавляе-мая Анатолнем Скотниковым. Со-стоит ока в основном из опытных проходчиков, за плечами которых проходинков, за плечами которых тысячи метров горных выработок. Здесь, в Железногорске, эта брига-да прокладывала железнодорож-явий туниель длиной в куломегр. По сравнению с ним «стакан» — объект небольшой. Однако и тут работа для проходчиков не менее трудная и ответственная. Надо сть, что пробивается «стакан»



сплошной скале, каждый метр дается ценой больших усилий.

Высокого мастерства требует установка специальных железоустановка спецнальных железо-бетонных плит-тюбингов, которымы укрепляются стены «стакана». В каждом ряду по окружноств ук-ладывается 19 тюбингов, и надо, чтобы они подходили друг к другу плотно, как кирпичики. Чтоб, как говорится, комар носа не под-

Теперь это все позади. Бригадир Анатолий Скотников говорит:

Осталось установить два последних тюбинга и сделать выемку под транспортер и машинное отделение. Но это уже пустяки.. машинное

Бригадир явно поскромничал. «Пустяки» — это еще десяток метров проходки. Десять нелегких каменных метров вглубь, в сердце скалы. Конечно, по сравнению с тем, что уже сделала бригада за десять месяцев, эти последине метры действительно кажутся мелочью, доводкой.

Но передача «стакана» монтажникам зависит не только от брига ды Скотникова. Нужно еще за ды Скотникова. Нужно еще закончить проходку транспортерной галереи, которан идет к дну «стакана». На этой работе занята бригада Евгения Алексеевича Авдеева — ветерана Гидроспецетроя. Евгений Алексеевич работает проходчиком не один десяток лет, участвовал в строительстве Мамаканской и Вилюйской ГЭС. В Железно-дорожного тупнеля его бригада не раз добивалась высоких успехов.

Проходку галерен бригада Авдеева начала в августе прошлого года. За это время пройдено 95 метров, осталось пробить последние семь, чтобы она соединилась со «стаканом».

Бригадира Е. А. Авдеева я на-шел в самом конце галерси. Отсюда она похожа на ствол исполинской пушки, нацеленной кудато за горизонт. По этому стволу

ДОРОГА к ЖЕЛЕЗНОЙ ГОРЕ

медленно, звдним ходом спуска-стся самосвал. Машина подходит пическом институте. все ближе и ближе. Наконец бригадир командует «стоп» и зования вызвано желвинем идти включает погрузчик. Глыбы квм-ней устремляются вверх, грохочуг в совершенстве овладеть слож-по металлическому кузову. Через нейшими машинами и технологи-две минуты нагруженный самосвал ей. Чтобы управлять такими слож-медленно, как ракета, набираю-выми агрегатами, как магиятный щая скорость, уходит вверх. Ев-сепаратор, недостаточно иметь 10 гений Алексеевич, глядя вслед магений Алексеевич, глядя вслед машине, говорит:

Скоро закончим. По метру в день проходим. Еще неделька н доберемся до «стакана»...

Потом куда?

— Работа найдется. Вон еще гидротуннель не закончен. А может, на какой-нибудь другой объект пойдем. Дел нам хватит.

РУДОЗНАТИЫ

Коршуновский горнообогати-тельный комбинат не относится к числу гигантов. У нас в стране есть немало предприятий черной металаургии и покрупнее его. Но тем не менее корпуса обогатительной фабрики выглядят довольно ной фабрики выглажит довольно внушительно, они взметнулись на сорок метров в высоту (не считая подземной части) и растянулись на сотым метров в длинулись на сотым метров в от бы поставить рядом ту доминиу, в которой впервые илимские рудознатцы Игнат Будаков и Шестачок Коршунов варили «кричное железо». Целых 28 пудов в год. Думали ли они, что на месте их доминицы люди когда-нибудь поставят такую махину? вят такую махину?

вят такую махину Конечно, триств лет, прошедшие с тех пор, — срок большой. Далеко шатнула наша металлургия, сосбенно за годы Советской власти. Сейчас примитивная доминца Коршунова может вызвать только ульбку. Оно и понятию, ведь продукция сегодняшиего ГОКа составляет не какие-то там пуды, а миллионы тонь. В прошлом году было переработано 13.310 тысяе тоны руды и отгружено более 5

овыло переработано 13.310 тысяч тонн руды и отгружено более 5 миллионов тонн опцен на вынешний год план — мы с з работке руды станая Мне д тысяч тонн. Что по сра м за дет этим какая-то домница — ем и в Изменились не

Изменились не тольком технология, но и сами бывающие руду. Ссгоди дознатиы — это полиментору высокие технические и польних цеха объемаеми. лай Васильевич Тазов такой факт. Из 280 ч ботающих в цехе, пол ет среднетехническое ние. Причем это не тол нин перно-технические работ и рабочие многих спеш машинисты мельниц, сег ИГ ки, электрики, слесар Многие — рабочие и р ли — повышают спот гориометала

классов, нужен техникум или, по крайней мере, техническое учили-



Когда я ходил по цехам обогатительной фабрики, удивлялся размерам и сложности различных агрегатов, невольно отмечал ных агрегатов, невольно отмечал и другое. Этим сложным производством управляет в основном мололежь. В цехах редко встретишь людей старше сорока, в основном тут работают люди комсомольского возраста и те, кто сще вчера посил комсомольский билет. К их числу относится Алектов Потимов

ипра по фигурному катанию. Трансл пия из Калгари (Канада). (В за пи).

ходом спуска- техникуме, в Иркутском политех- пинна подходит пическом институте.

стремление к повышению обры- женера фабрики. П. З. Башкиров обры- женера фабрики. П. З. Башкиров обры- кенера фабрики. П. З. Башкиров обры- кенера фабрики. П. З. Башкиров обры- женера фабрики. П. З. Башкиров обры- кенера образования образов

фаорики.

Начальник другого цеха — обовик лет с Логиновым тоже приехал в Сибирь перед пуском комбината вз Магнитогорска и тоже
начиная здесь начальником смены. Магнитогорцев на ГОКе немало. Это начальник смены И. П.

Калаковь заместитель начальникмало. Это начальник смены И. П. Белоконь, заместитель начальника цеха сушки Г. Г. Козочки, главный обогатитель комбината Ю. М. Подкорытов и другие. Большинство из них приехали на Коршуниху, чтобы помочь запустить и настроить производство, да так и остались здесь, прижились, стали сибиряками.

Вообще надо сказать, что, если Железногорск строила вся стра-на, то пускаль комбинат, осваи-вали его тоже люзи из разных концов Союза. Сюда приезжали специалисты из Кривого Рога, Магнитогорска, Нижнего Тагила, Череповца, Сарбая и других горо-дов страны. Они-то и составили ния механизации и автоматизации, полнить 12 миллнонов кубомет-научной организации труда. Для ров вскрыши. Поистине астроно-местоимость тонны концентрата, концентрата, бы расоты сегодияшних рудошат-ГОКе, 11 рублей 59 копеек, то есть почти в два раза выше, чем на Коршунихе.

Далепургия, сще вчера носил комсомольский и влаобилет. К их числу относится Алекоминица сей Логинов, начальник цеха
развети на коршуниху 8 лет назад из
гобъ дробления. Ему 32 года. Приехал
развети на коршуниху 8 лет назад из
гобъ поду на Коршуниху 8 лет назад из
гобъ поду порнометаллургического техникуом году ма. Работал сначата начальнитысяч ком смены, потом заместителем
более 5 начальника пеха, а 1968 года
гобът болгдыте учкварнумы с золотыми рыбками.
Мне довелось наблюдать
за детьми, их поведением и восторгами, когда
они попадали с улицы в
этот чулесный зал. Каждый ребенок по-своему
перемивал встречу со
сказкой, но для каждотоб, бесспорно, эта встреча запомнится большим
праздником.
Пелагог театра кукол
Инна Яковлевна Калиинна подробно познако
техникуктом потом
заместителем
работа по совершенствованию
герок
при учат детей до
герок
учат детей до
герок
запланированы переделать остальпото хуложник
запомнится большим
праздником.
Пелагог театра кукол
иння механизации и автори
на механизации и автори
на механизации и авторим
на механизации и авторим
потом
наменизации и авторим
намеханизации и авторим
намеханизации и авторим
намеханизации и авторим
намечной организации и авторим
об
намечной организации и авторим
намечной организации и авторим
об
намечной организации и авторим
об
намечной организации и авторим
намечной организации и авторим
об
намечнать можно сетим поможно сы
намечнать можно стим
намечнать можно стим
об
об
качканарском
ОКе, 11 рублей 59 копек, то
об
об
об
об
об
об
об ведетск разога по внедреним автоматизированной системы управления. Словом, гориявч Коршунихи шагают в ногу с. хинческим прогрессом, борются за повышение эффективности производства. 16.10-«Аолодио-горячо». Телевная ный худомественный фильм. 17.20-«США: опасность справа». Пе лача 4-я, «Черный клан». Автор Р лентин Зорин. 17.55-Маленький концерт. 18.20-Швегное телевидение. Чемпнов

Наращивание мощности комби-ата зависит не только от повыната зависит не только от повышения производительности обогат тительной фабрики. Не менее решающую роль в этом играет карьер. Это большое и сложное кояйство. Сейчас здесь работают 34 экскаватора. Еженедельно но четвергам воздух согрясают мощные взрывы. Это взрывники готовят для них фронт работ вздымают горную массу и руду. Они все глубже вгрызаются в недв Коршунихи.

- А никто и не собирается ее сносить, — улыбается он в от-- Все приезжие почему-то считают, что Коршуниха сплошь



состоит из железной руды. На са-мом же деле руда залегает на од-ном ее склове, и то сравнительно небольшим пластом. Основное же месторождение находится как раз между гор. Вот смотрите...

между гор. Вот смотрите...

Герман Михайлович достает блокнот и чергит на листке схему рудного месторождения. Оно напомниает алмазичю трубку. в центр ее находится там, где протекает речка Коршуниха и проходит железная дорога Тайшет — Лена. Чтобы приступить к его разработке, нужно убрать я то, в другое, то есть и речку, и дорогу. Для железной дороги уже пробит туннель длиной в километр, осталось проложить в нем рельсы, натрятуть контактный провод — в поезда побетут сквозь гору. Готова и часть, гидротуннеля — будишего продземного русла Коршунихи.

Таким образом, горняки карьер в будущем году возьмутся на разработку инжинх горизонтов, наиболее богатых рудой. Это Череповца, Сарбая и других горо
дов страны. Они-то и составилы
костяк нового коллектива. Работу, которую они проделалы здесь,
трудно переоценить. Достаточно
пазвять такие цифры. Когда был
получен первый рудный концентрат, тонна его обходилась комбинату более 11 рублей. Сейчас
себестоимость тонны концентрата
— 6 рублей 44 копейки, то есть
синжена потти два раза

зто
результат постоянного совершенствования производства, в недрения механизации и автоматизации,
научной организации труда. Для
рак рудм гол от гола увеличавается. В нынешнем году план
числе по вскрышным работам он
кам карьера нынче нужно отгрузить 15460 псяч тонн руди и выполнить 12 миллюнов кубометров вскрыши. Поистине астрономические цифры! Таковы масштамические цифры! Таковы масштасвоевременная мера, ведь план до-



снимках: вверху слева бригадир проходчиков Гидро строя Анатолий Скотников.

В центре - Александр Рыков. секретарь комсомольской органи-зации обогатительной фабрики, кавалер орлена Трудового Кра-сного Знамени.

Они все глубже вгрызаются в недра Корпшунки.

— Ну и как скоро вы снессте гору? — спрашиваю начальника технического отдела карьера Гер. карана Михайловича Новожилова.

(Окончание следует).

PACCOXWARCA TABYPETKA

мноне 1871 года в заказала кухонную мебель в ремонтно-строительном настке, которын находится в поселяє Байкальске Делали мне ее пять сещие, хота обещали сделать в течение месяца. В конце концов в октабре привелая мебель домой. Все было бы хорощо, если бы ме ножки у шка-в, которая отвалилась, когди стали его ставить. А в ноябре стал рассы-ться стол: ножки повело в сторощь, пластия отстал и загнулся. У шка-в не стал держаться замок, инживя джерка могнулась, пластых отстал-дежабре мастер РСУ Булгаков пообещал прията посмотреть, по так в вы

в. зырянова.

С КАЖУ сразу: все, что написала Зырянова, соответствующей действительности. И даже польше. Она не упомянула, наденствительности. И даже пыше. Она не упомянула, на-тмер, что и табуретки у нее го-пришли в негодность. Словом, же пришли в негодность словом, прячии для недовольства у нее более чем достаточно. Кло же и почему втотавливает такую негодную мебель? Чтобы ответить ва этот вопрос, иду в Байкальск на улицу Осипенко, где находится ремонтио-строительный участок Обловтреметройтреста. В его ветами изголиття мебельный цех Обловтремстроитреста. В его ве-дении находится мебельный цех, который выполниет заказы насе-ления. Ютится он в небольшом старом здании, работает в нем реего 16 человек. В цехе имеется около десятка всевозможных стан-ков. Для того, чтобы изготовить и восерти и полосовиную мебель краснвую и долговечную мебель, прежде всего нужен доброкаче-ственный материал и, конечно же, корошие специалисты. Что касаеткорошие специалисты. Что касает-ся специалистов, то они есть. Здесь в основном работают лю-ди, знающие свое дело. А вот о материале нужно поговорить осо-бо. Мастер Н. М. Булгаков и на-чальник РСУ И. О. Криважия зв-веряют, что матернал у них хо-роший, что, хотя он поступает с рошин, что, хогя он поступает с ДОКов сухим, его сущат еще. А вот клей, мол, бывает, что прихо-дит некачественный. Дескать, в влучае с Зыряновой как раз в

Однако мнение тех, Однако мисние тех, кто непо-редственно делает мебель, сов-сем другое. Столяр А. Д. Пинв-гии говорит: «Материал постоян-но сырой. Фанера идет плохая». Столяр П. П. Старостенко: «Ма-териал сырой». Столяр В. Берлев;

«Матернал сырой. Клей и фанера никуда не годиме». Рабочие се-туют на то, что они попросту вы-пуждены делать мебель из сырого матернала, потому что без зараматериала, потому что оез зара-ботка оставаться никто не хочет. Мебель начинает рассыхаться сще в цехе, пока ждет своих хозясь. Да н откуда может быть мате-риал сухим, если он хранится на улице, под снегом, для него нет улице, под с даже навеса,

даже навеса, правда, в цехе есть сушилка, за месяц в ней можно высушить 15 кубометров пиломатериалов, тогда как цеху, по словам мастера Булгакова, требуется 10—12 кубометров. Но она практически поступают длинные, а циркулярная пила не работает. Расциливать же вручную — работа трупила не работает. Распили-же вручную — работа тру-кая и отрывает много вре-. Поэтому сушат только ко-е, на которото делаются мелдоемкая кие детали.

Кроме того, нет должного конткачеством изделий. бель делается от начала и до конпа одним столяром: один делает столы, другой диваны и т. д. Это, казалось бы, должно повысить ответственность столяра за качество, но на деле проиходит обратное. Ни у одного столяра нет ни личного клейма, ни штампа. он не оставляет на сделанном предмете даже своей подписи. Вот и получается, что, спустя не которое время, чже невозможно которое время. Уже невозможно которое время, уже невозможно определить, кто делал ту или иную вещь. И за брак фактичеотвечать некому.

И. О. Криважня, рассказывая о работе своего участка, отметил, что план у них выполияется регулярно и что выручка от реалиучети, ответнет выполняется регулярно и что выручка от реализации мебели с каждым годом растет. В 1969 году было изготовлено мебели на 20 тысяч рублей, а в 1971 году уже на 95 тысяч и ублей, а в 1971 году уже на 95 тысяч. И это при таком же количестве работников. Это, конечно, хорошю. А сколько мебели было возвращено заказчиками для устраненя брака? Таких цифр вы нигде не найдете. Хотя в РСУ и говорят, что заказчики не предъявляют к ним претензий, мие не раз приходилось слышать о плохом качестве мебели. В частности, рассохлась кухонная мебель у Симоновых (квартал «Л», дом 3, кв. 74), у работника НПЗ В. Корнева.

РСУ делает не только мебель, но и выполняет ремонт квартир и другие работы. К сожалению, и другие граооты. К сожалению, и здесь имеется немало жалоб на качество и сроки выполнения ра-бот. Руководителям участка сле-дует серьезно поработать над тем, чтобы повысить качество только мебели, но и всех выполняемых работ. Это первостепенная задача коллектива.

А. БЕЛЯЕВСКИЯ, внештатный корреспондент

СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ

ПРИЧИНА-БЕЗОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Совершенно правильно газета поднимает вопрос о качестве хлеба. Я живу в Ангарске с момента основания и могу сказеть, что свежий хлеб в наших магазинах — это редкость.

сказаеть, что свежия хлео в наших магазинах — это редкость. Почему же в Иркутске всегда можно купить вкусный хлеб? А если купишь его на вокзале, так привезешь в Ангарск еще теплым. Я знаю, что такой хороший хлеб можно купить и в сельской местности: в Тальянах, поселках Раздолье, Октабръском и других. Что там мука другая или пекари лучше? Конечно, нет. Видимо, ответственности у людей побольше. В этом, на мой взгляд, вся причина.

н. пахомович.

НЕ ОСТАВИЛИ В БЕДЕ

Я работаю электриком в энергоцехе ремонтно-механического завода комбината. Случилось со мной несчастье — больше двух месяцев пролежала я в больнице. Дома оставялся муж с пятилетней дочкой. Во время моего отсутствия он бросил семью и скрылся, прихватив с собой ценные вещи.

Трудно описать словами, как все это подействовало на меня — ведь дома остался маленький ребенок. Пришли на помощь добрые люди: товарищи по работе и соседи по квартире. Я очень благодарна У. Ф. Гавриловой, Г. Дымченко, П. А. Пальчик, Р. Болдыревой, Н. Шишкиной и другим. Это сердечные, чуткие люди.

В. СОЛОЩЕНКО, электрик РМЗ.

НОВАЯ ЗАВЕДУЮЩАЯ

Екатерина Алексеевна Комаровская работает заведующей скими яслями № 11 горэдравотдела недавно — 10 месяцев. Но за это время изменилась обстановка в учреждении. Уют, чистота, порядок царят повсюду. Сделан ремонт здания, приобретена мебсль для групп. Многое сделано с помощью родителей и шефов.

Кроме того, изменились отношения в коллективе, стали дружескими, доброжелательными. Несомненно, это заслуга нового руководителя, завоевавшего авторитет у всех, кто ра-

Л. ШАПДЕЦКАЯ,

почта газеты юбилей

- ПОЧЕМУ В РСУ ДЕЛАЮТ ПЛОХУЮ МЕБЕЛЬ
- ЧИТАТЕЛИ РАЗМЫШЛЯЮТ, ПРЕДЛАГАЮТ
- на вопросы горожан отвечают руководители
 - КАК МЫ БЕРЕЖЕМ ЗЕЛЕНЫЙ НАРЯД ГОРОДА?

ПЕРЕПИСКА С ЧИТАТЕЛЯМИ

ЗИМИНОЙ М. М. (11-й микрорайон)

Вы инсали о том, что в столовой № 2, расположенной ря-Вы инсали о том, что в столовой № 2, расположенной ря-дом с кинотеатром «Гренада», нет порядка вз-за того, что производится торговля спиртными напитками. Заведующая городским торговым отделом А. Ершова счобщает, что с 15 марта торговля винно-водочными изделиями в столовой запре-шена, рук водителям столовой дено указание расширить ас-сортимент кондитерских изделий и безалкогольных напитков.

БЕЛЯЕВОЙ Т. Л. (106-й квартал)

тене письмо об организации приема аптечной посуды правляющая центральной аптекой Н. Дорохова.

правляющая центральной аптекой Н. Дорохова.

нем бывшей в употреблении посуды аптекам запрещен опынстерством здравоохранения в связи с возможностью
распрострамения через нее вифекция. Давиую посуду должны
принимать на пунктах сбора вторсирыя для использования
под товары бытовой химии, на что имеется соответствующий
прейскурант. Аптеки Ангарска не могут обеспечить необходимую
деамифекцию в стерилизацию ее.

СЕРГЕЕВУ (8-й микрорайон)

На Ваш вопрос о том, что будет представлять из себя строящийся при АНХК завод-втуз, отвечает начальник отде-руководящих кадров комбината И. Д. Каргопольцев.

— В деях расширения подготовки специальстов с высшим образоватием в рабовка и и высшим образоватием в рабовка и и высарения и технических знавий и внедрения поведения предусмотрено строительствия предусмотрено строительствия предусмотрено строительствия предусмотрено строительствия предусмотрено строительствия предусмотрено строительствия предусмотрено в при детарском предусмотрено строительствия при детарском предусмотрения предусмотрения предусмотрения производстви и учествения образоватием производстви и учествения производстви. В производстви и учествения и производстви и учествения производстви и учествения и производстви. В производстви и учествения и производстви и учествения и производстви. В производстви и учествения и производстви и учествения и производстви и учествения производстви. В производстви и учествения и производстви. В производстви и производстви. В производстви и учествения производстви. В производстви и учествения производстви. В производстви и и учествения производстви. В производстви и учествения предусмот и производстви и и учествения производстви. В применения предусмот и предусмот предусмот предусмот преду

ГОРОД и МЫ наше общее дело

Случай, о котором я расскажу, произошел еще в прошлом году. А возвращаюсь я к нему потому, что до сих пор. не приняты меры. Рецилли однажды подростки 65-го и 94-го кварталов поиграть в войну. Местом боя избрали район профилактория нефтехимического комбината. Вооружившись топорами, они начали рубить молодые соссым. лолые сосны

топорами, они начали руоять мо-лодые сосны...

Работники ЖЭКа-8 смогли пой-мать только 7 подростков и пере-даля их в первое отделение ми-лиции, которое, в свою очередь, передало дело на них в суд. Че-рез полгода «дело» вернулось в детскую комнату милиции ири жЭКе-8 для принятия мер: «Вви-лу тогр. Что подростки не достиг-ли соморизинолетнего возраста к моменте престужления Да, действительно, всем рубщи-кам лет немного. А. Эдигер. П Алешенко. Ю Гредоко — пяти-классиики, И. Лаптев, А. Ссгаль-пестиклассники, В. Косилов, Е. Паргачев — семиклассиики, Все—

Партачев — семиклассники. Все-учащиеся школы № 38 Кто же восинтал в иих подобное отноше-ние к природе? Едва ли в школе

или в семье говорили им о что рубить зеленые насажде иля в семье говорили им о том, что рубить зеленые насаждения— это геройский, благородный поступок. Но, видимо, не говорили и не внушали и другого — любви к своему городу, уважения к труду других. Об этом следовало напомнить ям очень строго после совер-шившегося. Но, как я упомянул ныше, «дело» где-то лежало пол-года. Полгода подростки спокойно

Мы пригласили их в ЖЭК-8. мы пригласили их в жэк-о. Совет детской комнаты милиции совместно с работниками ЖЭКа-3 принял решение: каждому из семерых посадить в квартале по 5 деревьев в период весениих поса-док. И не просто посадить, а уха-живать за саженцами. При невыполнении решения материал на-править в административную ко-чиссию горисполкома для при-влечения к ответственности роди-

B KOPEHA председатель детской комнаты милиции при ЖЭКе-8 нефте-химического комбината.

OMNIN STREET

Я очень пюблю город, кочу, чтобы ык был ксегая красивым, чистым, уютным И меня просто возмущает, когда я вижу, что дети качаются на деревых, ломают склмейки и грибки. Эти картины я вижу в своем 72-м коратале И странно, что многие взроглые проходят равно душно мимо.

Началась веспа — время, когда особенно пужно заботиться о чи стоте. Надо усилить разъясинтельную работу среди населения, не оставлять без винуания ни одив случай нарушения со стороны детей и вирослых. С. СИВЕРТОК, механик по холодильному оборудованию.

В поликлинике поселка Шеститысячника трудится много хоро-ших медицинских работников, ко-торые все знания и силы отдают охране здоровья людей. Ветераохране здоровья людей. Ветера-ном поликлиники, еходящей в майское лечебное объединени является зубной врач Галина Ивановна Гриневич. Она лечит не только взрослых, но и детей. Осо-бенно не просто лечить маленьких пациентов. Но Галина Ивановна делает это умело, располагает к себе детей. себе детей.

сеое детеи.
За доброе сердце и умелые руки и ценят ее люди. В книге отзывов есть записи с теплыми словами благодарности в адрес работников зубного кабинета.

большим уважением говорит риневич стоматолог поликли-Елена Григорьевна Инрен-

ники Елена григорована
берчик.
—Мы с Галиной Ивановной работаем 11 лет. Я всегда удивляюсь ее спокойствию, душевному, я
бы сказала, материнскому отношению к больным. У нее всегда найдется доброе слово, шутка для
каждого пациента. Свой богатый
опыт врача она передала многим,
в том числе и мис.

О собе Галина Ивановна расска-

в том числе и мис.
О себе Галина Ивановна рассказавает скупо: окопчила трехгодичную зубоврачебную школу,
Время было тяжелое, шла война.
Скачала работала в Тайшетском
районе, а потом в Усолье-Сибирском. В Ангарске — с первых
дней строительства города и все
в одной поликлинике.
Зубного врача Гриневич хорошо знают в цехах цементного завода и в школе № 21. Здесь она
уже несколько лет ведет плановые осмотры, проводит профилактическую работу.
Ударник коммунистического
труда Галина Гриневич не одни
раз избиралась членом местьома,
выполняла и другие общественные поручения Имя встерана медицины запесено в книгу почета.
Скоро в жизни Галины Ивановцы будут отмечаться две важфае
даты. Ей исполняется 50 лет. Эта
дата совиадает еще с одним юбилеем — 30-летнем работы в системе заравоокранения.

А гламы богкимя О себе Галина Ивановна расска-

теме здравоохранения.

А. ГЛАМБОВСКИЯ,



АРОЛЬ—МУЖЕСТВО

"ЗАРНИЦА-6"



С комиссаром городского штаба игры «Зарница», сек-ретарем ГК ВЛКСМ Валентиной Новиковой, и членами штаба мы объезжаем бу-дущее «поле брани». Тут и там натыкаемся на тща-тельно замаскированные по-сты наблюдения, слежные крепости, дозоры. Большин-ство юнармейцев в белых,

вой завесы.

как этот снег, маскхалатах... Еще несколько минут ез-ды, и автобус въезжает в

включились в нее, сейчас отличные вонны, стоящие на охране нашего государ-ства. А вслед за ними при-

того-западный район города. Здесь, невдалеке от Дворца культуры «Современник», сосредоточиваются отряды нападения. Четким строевым шагом проходят они по улицам. Через плечо у мальчишек и девчонок перекинуты сумки с протнь вогазами, на груди—деревянные автоматы. Многие снаряжены по-военному. В сегоднящией зимней полуфинальной городской игре «Зарница-б» участвует 1000 конармейцев из трпацати туры пришлы сюда лучше отряды из каждой пнонерской дружены, победители ибхольных военнзированных игр «Зарница». Полюбилась она не одному покло-нюм выстране проводнітся пнонерская военная игра «Зарница». Полюбилась она не одному покло-нию мальчами в ключкинов в меня игра «Зарница». Полюбилась она не одному покло-нию мальчами в десколько раз сил «про-ком раз препятствия, Вот. как ами конармейцы из школы включкинов в меня игра «Зарница». Полюбилась она не одному покло-нию мальчами в конармейцы». В сотлячное в сотлячное, слыщались в стряне проводнітся пнонерская военная игра «Зарница». Полюбилась она не одному покло-нию мальчами, в конармейцы из школь в конармейцы из школь в конармейцы из школь в сотлячное, слыщались в сотлячное, слыщались в стряненому покло-нию мальчами на ступинов в сотлячное, слыщались в стрянений просто: оно надежно спрянани метя на ступинов в сотлячное, слыщались в стрянений протого: оно надежно спрянание сотлячное, слыщались протого: оно надежно спрянание протог

блюдательными, незаметно проникнуть в тыл «врага».

Лучщим оказался разведчик Крыжановский из 1-й школы. Он сумен незаметно подкрасться в расположение спротивника» обнаружить подкрасться в расположение «противника», обнаружить знамя, спрятанное на дереве, и вернуться за подмогой, чтобы захватить его. Но и обороняющие знамя не дремали. Негатина Валя и Лапин Сергей сумели так расставить охрану знамени, что захват его для «противника» оказался не простым делом. Бой за знамя был гомалуй самым на был гомалуй самым на был гомалуй самым на был гомалуй самым на простым делом. мя был, пожалуй, самым на-пряженным в этой игре, его защищали, используя и дымовые плашки, и все тактические приемы военного де-ла. Володя Наумов из 36-й школы сидел на дереве, где хранилось знамя, но даже хранилось знами, но даже эта мера не помогла. Юнар-меец Власов оказался лов-чее всех: он сумел про-рваться в глубь обороны и буквально по головам товастоящие солдаты. Настроение отличие, слыщались шутки, смех. Мальчики по-очередно несли рюкзаки и не разведчиков точно оце-ведра. Но боец Чурин не инть обстановку, быть на- и захватить знамя!

Заковчилась игра, потянулись вверх дымки хостров. Разгоряченные боем
юкармейны еще долго обсуждали подробности, уминая за обе щеки вкусную кашу. А в эго время члены
городского штаба «Заринца» подводили итоги игры.
Строгие посредняки брали
во внимание все тонкости,
подмеченные в холе игры:
и уменяе начать атаку, и
слаженные действяя и воениую эквпировку...

Лучшими признаны отрялы школ № 36, 10, 32, 12, 33, 22 и другие. И конечно
же, юнармейцы школы № 3
стали героями дня: ведь
они первыми сумели захватить знамя.

они первыми существо он первыми существо объема потоятся к новой, финальной игре этого года, которая пройдет в мае.

А. ИРКУТОВ.

На снимках: в атаку идуч юнармейцы школы-интерната № 7 (слева); ,разведчики всегда первые.

Фото А. ХАМЗИНА.

новости **ЛЕГКОЯ АТЛЕТИКИ** ла шестое место, Александр Нови-ков в барьерном беге на 55 метров занял пятое место. Успешно

на приз "известий"

КРАСНОЯРСК. Здесь были выступил иркутянии Валерий Аверпроведены соревнования 1/4 фивала на кубок газеты «Известия». мом трудном виде легкой атлетыВ составе сборной команды Иркутской области выезжало 7 ангарчан, из которых шестеро представляли легкоатлетов СК «Ангара». Большого успеха добилась
нованиях, собравших 18
сборных команд краев, областей и
дат. В соревнованиях многоборок, коатлеты области, ангарчане Бервладимир Монсеев занял второе даносов В., Авилова Т., Дамдиноместо в беге на 400 метров, на
этой же дистанции молодая безтунья Людмила Пуляевская занянованиях.

СТАРТЫ ЮНЫХ

АНГАРСК. Стадион «Ангара» стал ареной областных соревно-

АНГАРСК. Стадион «Ангара» стал ареной областных соревнований опошей 1956—1957 годов рождения. На старт вышли воспитанники ДЮСШ Усолья и Ангарска. Успешно выступал на этих соревнованиях Геннадий Ишмесв, победивщий всех на дистанциях 60, 200 и 400 м.

В беге на 800 метров победил усольчании Иванов, на втором месте — Олег Калинин из Ангарска, Евгений Свечинков победил в беге на 1500 м. В беге на 60 м и в прыжках в длину с очень хорошими результатами — 7,6 сек. и 5 м 27 см — победила Тамара Дарчева.

Сильнейшим барьеристом оказался Сергей Архипенко. Успешно выступила Лена Сивовалова по программе пятиборья. Ее победная сумма — 3465 очков.

Процедине соревнования показали, что в Ангарске повысились

ная сумма — эчо очков.
Прошедшие соревнования показали, что в Ангарске повысились результаты в тех видах, где созданы нормальные условия тренировок (бег на короткие дистанции, прыжки вдлину, барьерный бег) вот метатели опять, в какой уже раз, соревнуются в очень плохих

В весенние каникулы лучшие юные легкоатлеты будут выступита тородах Красноярске и Сочи.

ю. потапов

Ангарский горисполкоме ремонт кварт произвоквартир: известковую окраску, малярную окраску. изготовление рам, облицовочные работы, сантехняческие работы, электромонтажные

ремстройучасток (работы, изготовление дачных, са-

расоты, изгоговление дачных, са-довых домиков и пр. Накладные расходы участок бе-рет на себя. Заявки подавать о адресу: г. Ангарск ул. Мира, ав-тостанция (помещение бывшей парикмахерской), телефон 2-39-96.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

18. ЧЕТВЕРГ

18. ЧЕТВЕРГ

ПОКАЗЪВАЕТ МОСКВА.

15.55—Ленниский университет мяллионов. «Международный рабочий класс

— аввитард революционным сил современности».

18. Ображение станевидение. Т. Маки.
«Будденброми». Премьера телевизионпого сфектакия. Часть 1-м.

С. 18.00 до 19.30—Перерыв.

19.30—Пастрое телевидение. Чемпионатмира по фитуриому катапию. Транслятиля вък Калари (Канада). (В-записы).

20.30—Пветное телевидение. «Теяв шс-

чезают в полдень». Телевизновный мисгосеряйный фильм. 1-я серия. «Красивя Мары». 21.50—Цветное лелевидение. «Заспо вблязы в вздали». Телевизновный до-кументальный фильм. 22.40—Концерт. к.й взарам

7-й шанал ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК.

19.00—Телевизновная панорама. 19.15—«Патряоткя». Документальный

фильм.
19.25—«Студенческий вестник».
20.25—По вяшим заявкам. «Воскре-сение». Художественный фильм по од-ноименному ромяну Л. Толстого, 1-я ноименному роману Л. То серия. 22.05—«Иркутск и иркутяле» 22.50—Новости.

ЛЮБИТЕЛЯМ БОКСА

16 марта в Доме спорта «Синачинается биряк» начинается первенство Центрального совета физкультуры и спорта по боксу среди взрос-лых. Кроме хозяев ринга, путевки лых. Кроме хозяев ринга, путевки чемпионов разыграют сильнейшне боксеры спортклубов «Ермак», «Кедр», «Янгарь», «Сибирь» и других. Среди участников немало мастеров спорта и кандидатов в мастера, чемпионов и призеров общества. Это мастера спорта В. Метляев, Г. Галочкин, В. Сидоркин, кандидаты в мастера братья Н. и А. Усовы. Расписание соревнований:

Расписание соревнований: 16—17 марта—в 18 часов. 18 марта— в 12 и 17-30. 19 марта—в 12 часов.

СВЕДЕНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ **ТЕЛЕВИЗОРОВ**

Ангарское челевизнонное ателье производит установку индивиду-альных пятиэлементных антенн на 3-й и 5-й капалы. Вышеуказаналыных пять делентных аптепа даль. Вышеуказанные антенны обеспечивают устой-чивый и качественный прием язображения

Обращаться 92-й квартал. телефон 2-29-45; 177-й квартал. телефон 4-11-40 (195)

Комнату (18 кв. метров) в Москве на квартиру в Ангарске. Узнать: Ангарск, 7-й микрорайон. Бурдаковой И. Б. считать недействитом 3 кв. 97. (183)

Вниманию охотников и рыболовов!

Ангарское охотобшество должает прнем членских взносов за 1972 год. Взносы должны быть уплачены до выхода на весеннюю охоту, если она будет разрешена, но не позднее 1 июля,

Вниманию владельцев охотничьих собак

Ангарское охотобщество с 20 марта по 20 апреля проводит перерегистрацию охотничьих собак всех пород с выдачей жетонов.

■ Ангарский филиал Иркутско-го бюро путепиествий и экскурсий организует путешествие на турпо-езде по маршруту: Иркутск — Смоленск — Минск — Вильикс— Каvнас — Калияниград — Рига — Ленинград — Иркутск.

Отправление поезда 4 апреля

Обращаться: Ангарск, гостини-на «Сибурь», телефон 9-43-13, ча-сы работы с 9 до 12 ежедиевно, кроме субботы и воскресеныя (191)

Найдены деньги в трамвае. Обращаться к диспетчеру трампарка.

Редактор В. П. КУЗЬМИН.

КИНО

«МИР» — За ревой — граница. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40 (удл.—Здрав-ствуй, Инлі).

«ГРЕНАДА» — У заставы «Красные камин». 10, 14. Пришел солдат с фронта. 12, 16, 18, 19-40, 21-50.

«ПОБЕДА» — Господин Крющо в Нью-Йорке. 10, 12, 14, 16, 18, 20 (княсе панорама), 22-10.

«ЮНОСТЬ» — Серафино. 10, 11-50, 13-40 (удл.), 16, 17-50, 19-40, 21-30 (удл.) — Осенийй эткоз). Повесть о настоящем челыем. 10-10, 12, 14. Да арравствует любовь (2 серия). 16-30, 19-10, 21-40.

«ПИОНЕР» — Софъя Грушко. 9-40, 11-35, 13-30, 15-25, 18, 20, 21-50, Кино-зал «Хроника» — В стране янков (до-кументальный), 16, 19, Эдгар в Кри-стина. 17-10, 20, 21-40.

«ОКТЯБРЬ» — Корона Российской мперян, или Спова неуловимые (2 сения). 10. 12-30, 15, 17-30, 20. Верхиее обйе. Малыш и Карлсон. 15-10.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Дакн. 10. 12. 14. 16. 18. 20. 21-40.

«АНГАРА» — Девушка из камеры % 25. 17, 19, 21.

Улостоверение крановшика, выдат-ное ГПТУ-12 на имя Ивановой Г. К., читать недействительным. (190)

Педвгогический коллектив в учащився ГПТУ-12 выражают вск-реннее соболезноване семье Кольженовых по поводу трагиче-ской смерти сыяв САШИ.

Коллектив механизированной полонны № 30 выражает глубокое соблодянование родным и близини семьи Кольжановых по поводу трагической смерти сына КОЛЬЖАНОВА Александра Витальевича.